



MUNICIPIUL AIUD	
REGISTRATURA GENERALĂ	
Nr. inreg.	3423
Data	02.02.2013
Anexe	

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU PERIOADA 22 Iunie – 31 DECEMBRIE 2012

Subsemnatul Kociş Pavel, în conformitate cu prevederile art. 51 al.(4) din Legea 215/2001 privind Administraţia publică locală, modificată şi completată ulterior, prezint raportul de activitate pe anul 2012 :

În cadrul şedinţei de constituire a Consiliului local al municipiului Aiud din data de 22 iunie 2012, după validarea mandatelor de consilier local, am depus jurământul de consilier ales pe listele USL Aiud.

În cadrul aceleiaşi şedinţe, prin Hotărârea Consiliului local nr. 122/22.06.2012, s-au ales numărul şi componenţa Comisiilor de specialitate în baza Regulamentului - cadru aprobat prin Ordonanţa Guvernului nr. 35/2002. Astfel, am fost ales să fac parte din *Comisia de specialitate nr. II* care are competenţe de avizare în următoarele domenii : *organizare şi dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecţia mediului, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, turism.*

De asemenea, prin HCL nr. 157 din 31.08.2012 am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului local Aiud în Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii educaţiei din Colegiul Naţional Titu Maiorescu. În această calitate, voi participa la şedinţele Comisiei de fiecare dată când voi fi invitat de către conducerea Colegiului.

În calitate de secretar al Comisiei de specialitate nr. II, am participat la toate lucrările comisiei. Au fost analizate şi supuse spre avizare 96 de proiecte de hotărâri din care au primit aviz favorabil un număr de 90 proiecte.

În pregătirea şedinţelor comisiei şi ale consiliului local, pe lângă documentarea la faţa locului, am consultat actele şi rapoartele de specialitate puse la dispoziţie şi am solicitat ori de câte ori a fost necesar, asistenţă din partea secretarului municipiului Aiud şi şefilor de servicii şi de compartimente din cadrul Primăriei Aiud.

În perioada iunie – decembrie 2012, Consiliul local a fost convocat în 12 şedinţe din care 5 au fost şedinţe extraordinare. Am participat la toate şedinţele, iar în cadrul acestora, proiectele de hotărâri propuse de către iniţiatori s-au concretizat în 159 de hotărâri ale Consiliului local Aiud.

Întâlnirile, organizate periodic cu cetăţenii din localităţile componente şi aparţinătoare municipiului Aiud, mi-au dat prilejul de a afla care sunt principalele probleme cu care se confruntă locuitorii din aceste zone. Cred că cele mai importante cum ar fi starea drumurilor şi a căminelor culturale, alimentarea cu apă a tuturor localităţilor, vor fi rezolvate în timp util şi în mod corespunzător.

11.02.2013

Consilier local,
ing. Kociş Pavel

